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Doba ledová! Část Golfského proudu se 

zastavila, m ůže za to masivní únik ropy
Poslední satelitní údaje potvrzují, že 

Severoatlantický proud (nazývaný také 

Severoatlantický drift) již neexistuje, 

spolu s Norským proudem. Tyto dva 

teplovodní proudy jsou v podstatě 

součástí stejného systému, který má 

několik názvů, v závislosti na tom, kde se 

v Atlantiku nachází. Celý tento systém je 

klíčovou součástí tepelného regulačního 

systému planety; 

 

Život na Zemi se právě změnil

 

Severoatlantický proud je pryč

 

Poslední satelitní údaje potvrzují, že Severoatlantický proud (nazývaný také Severoatlantický 

drift, je součástí Golfského proudu, více Wikipedia zde, pozn. red.) již neexistuje, spolu 

s Norským proudem. Tyto dva teplovodní proudy jsou v podstatě součástí stejného systému, 

který má několik názvů, v závislosti na tom, kde se v Atlantiku nachází. Celý tento systém je 

klíčovou součástí tepelného regulačního systému planety; udržuje Irsko a Velkou Británii bez 

ledu a skandinávské země před zamrznutím; brání další světové době ledové. Tento 

termohalinní oběhový systém je nyní na některých místech mrtev a na dalších umírá.

Tato „řeka“ teplé vody, která prochází Atlantikem, je na různých místech nazývána 

Jihoatlantický proud, Severobrazilský proud, Karibský proud, Yukatánský proud, Smyčkový 

proud, Golfský proud, Severoatlantický proud (či Severoatlantický drift) a Norský proud.

 

Inzerujte! * Utajované info o hubnutí  * Tradiční čínská medicína  * Hudební terapie  * váš odkaz zde * za 330,- K č / týden * Kurz channelingu
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Termohalinový oběh je někdy nazýván oceánský přepravní pás, velký oceánský přepravník 

nebo globální přepravníkový pás.

Použití sudu studené vody a vstřikování obarvených proudů teplé vody do něj je fyzikálním 

experimentem univerzitní úrovně. Můžete vidět hraniční vrstvy proudu teplé vody. Pokud do 

sudu přidáte ropu, zničí hraniční vrstvy proudu teplé vody a účinně zničí vířivost proudu. To 

se stalo v Mexickém zálivu a v Atlantiku.

Celá „řeka teplé vody“, které teče od Karibiku k pobřeží západní Evropy, umírá v důsledku 

Corexitu, který Obamova vláda dovolila BP použít, aby zakryla rozsah ropné katastrofy 

Deepwater Horizon. Přibližně dva miliony galonů Corexitu, plus několik milionů galonů dalších 

dispergátorů, způsobily, že více než dvě stě milionů galonů ropy, která proudila měsíce z vrtu 

BP a blízkých míst, většinou kleslo na dno moře. To pomohlo účinně zakrýt většinu ropy, 

v naději, že BP může silně snížit povinné federální pokuty v souvislosti s ropnou katastrofou. 

Nicméně v současné době neexistuje žádný způsob, jak účinně „vyčistit“ dno Mexického 

zálivu, které je asi z poloviny pokryto ropou. Navíc tato ropa vytekla k východnímu pobřeží 

Ameriky a do severního Atlantiku, a neexistuje žádný způsob, jak tuto „ropu na mořském 

dně“ odstranit. Na základě řady zpráv je pravděpodobné, že ropa z mnoha míst na mořském 

dně stále vytéká. To v podstatě znamená, že ačkoliv jsme na místě měli technologii, 

abychom aspoň nějak odstranili vytékající hutnou ropu hluboko v oceánu, pravděpodobně to 

nestačilo, aby se zabránilo poškození termohalinového oběhového systému v Atlantiku.

Dr. Deagle: Důkazy přišly od ROV videa a dalších expertů, jako Matt Simmons, BK Lim a 

Lindsay Williams, a od mých vlastních anonymních alarmistů z vnitřku uzavřeného kruhu 

Cameron Ironworks, Transocean Marine, Oceannering International. Můj zdroj mi poskytl 

velmi solidní informace ohledně analýzy ROV provedené inženýry Oceaneering, že pojistný 

ventil BOP byl „upraven“ a nikdy neměl hydrauliku, aby BOP uzavřel. BP věděla, že toto pole 

obsahuje nebezpečně vysokou úroveň metanu, sirovodíku a tlaky, které převyšovaly 

schopnosti jakékoliv moderní technologie pojistných válců. Průsaky pokračují podél narušené 

zlomové linie od místa studny Macondo, která je podle důkazů předložených BK Lim jedinou 

studní ze tří, které dosáhly abiotického batolitového moře ropy a plynu, která nebyla nikdy 

uzavřena nebo zastavena a nadále jí uniká ropa na mořské dno a vstřikuje ropu a plyn a 

dehet do horninové vrstvy. 

 

 

Dr. Gianluigi Zangari, PhD, z institutu Frascati je teoretický fyzik, který roky spolupracoval se 

sítí vědců monitorujících Smyčkový proud Mexického zálivu a jeho příspěvek 

k termohalinovému oběhovému systému, který tvoří Golfský proud, který se stává 

Severoatlantickým driftem a podproudy. Když získal kontakt od námořního vědce 

prostřednictvím pravidelného hosta celostátního rádiového pořadu NutriMedical Report, na 

Genesis Network, poslal John Moore dr. Deagle informace o práci dr. Zangari. Dr. Deagle ho 

kontaktoval po Skype a během několika minut rozmlouval s dr. Zangari v Itálii o jeho 

závažné analýze údajů ze šesti satelitů za květen až 12. červen 2010 týkajících se rozpadu 

Smyčkového proudu. Během několika následujících týdnů, po různých rozhovorech na 

NutriMedical Report a aktualizacích na http://livestream.com/TheNutriMedicalReportShow, 

byl 28. července poskytnut konečný důkaz, že Golfský proud se zastavil a vychladl na 47. 

rovnoběžce a teplota oceánu poklesla o 10° C a došlo k poklesu rychlosti a energie, takže 

Golfský proud bylo možné měřit pouze satelity pouze na méně než třetině cesty přes 

Atlantik. Jak uvedl dr. Zangari, nejde o motýlí efekt, ale o „sloní efekt“, a při množství uniklé 

ropy tento přírodní systém, přirovnávaný ke kardiostimulátoru světového počasí po miliony 

let, je nyní pryč a byl nahrazen umělým systémem, kdy Mexický záliv byl koncem července 

sedm stupňů nad normálem a zcela odpojil Smyčkový proud od Floridského proudu, který se 

stává Golfským proudem. V jeho článku z 12. června data CCAR Colorado odpovídala 

satelitním datům NOAA a satelitů amerického námořnictva. Tato mapa živých satelitních dat 

byla později na serverech CCAR změněna, a poslal e-mail, že to bylo kvůli „zfalšování“ a 

nedokázal tento fakt vysvětlit logicky. Vrátil se k údajům NOAA a amerického námořnictva ze 

stejného a z pozdějších dnů, a počátkem srpna uvedl, že data CCAR již nejsou spolehlivá, a 

jeho závěrem bylo, že to nic nemění na kvalitě a množství závažných důsledků. Jeho závěr 

je, že „zaledňování“ o neznámé rychlosti je v důsledku této katastrofy nevyhnutelné.

Téměř před měsícem jsme přinesly článek, že Smyčkový proud v Mexickém zálivu zemřel. 

Citovali jsme dr. Gianluigi Zangari, který poprvé objevil škody na termohalinovém oběhovém 

systému:

„Jak je vidět jak na mapách povrchu, tak moře, a na výškových mapách mořské hladiny, 

Smyčkový proud se poprvé rozpadl kolem 18. května a vytvořil vír po směru hodinových 

ručiček, který je stále aktivní. K dnešnímu dni se situace zhoršila do té míry, že tento vír se 

oddělil od hlavního proudu zcela, a proto byl Smyčkový proud zničen zcela…“

„Je rozumné předjímat, že hrozí rozpad klíčového teplého proudu, protože Smyčkový proud 

může způsobit řetězovou reakci nepředvídatelných kritických fenoménů a nestabilit 
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v důsledku silných nelinearit, což může mít závažné následky pro dynamiku termoregulační 

aktivity Golfského proudu u globálního klimatu.“ – dr. Gianluigi Zangari

Obrovské množství ropy, jejíž objem se neustále zvětšuje a pokrývá tak obrovskou oblast, 

vážně ovlivnil celý termoregulační systém planety, tím, že narušil hraniční vrstvy toku teplé 

vody. Smyčkový proud v Mexickém zálivu je nyní PRYČ a Golfský proud se začíná rozpadat 

přibližně 250 mil od pobřeží Severní Karolíny. Termohalinový oběhový systém, kde proud 

teplé vody proudí mnohem chladnějším, mnohem větším oceánem, ovlivňuje horní 

atmosféru nad proudem až do výšky sedmi mil. Absence tohoto normálního efektu ve 

východním severním Atlantiku narušil letos v létě normální proudění atmosférického jet 

streamu, což způsobilo neslýchaně vysoké teploty v Moskvě a sucha, a záplavy ve střední 

Evropě, vysoké teploty ve většině Asie a rozsáhlé záplavy v Číně, Pákistánu a jinde v Asii.

 

Normální Golfský proud, pořízeno 5. září 2004.

 

Obrázek 1. Golfský proud před týdnem: neděle 22. srpna 2010
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Obrázek 2. Golfský proud před dvěma týdny: neděle 15. srpna 2010

 

 

 

Obrázek 3. Golfský proud před třemi týdny: neděle 8. srpna 2010
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Obrázek 4. Golfský proud před čtyřmi týdny: neděle 1. srpna 2010

 

Starší grafy:

 

Obrázek 1. Rychlost Golfského proudu před týdem: středa 18. srpna 2010
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Obrázek 2. Rychlost Golfského proudu před dvěma týdny: středa 11. srpna 2010

Obrázek 3. Rychlost Golfského proudu před třemi týdny: středa 4. srpna 2010

Obrázek 4. Rychlost Golfského proudu před čtyřmi týdny: středa 28. července 2010

Aktuální údaje nadále ukazují umírání celého termohalinového oběhového systému 

v Atlantiku. To je známkou faktu, že dispergátory způsobily, že ropa zůstala na místě pod 
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hladinou, a podle většiny zpráv zůstává téměř v celém množství (až 80%) i dlouho poté, co 

ropná katastrofa BP začala. Protože neexistuje způsob, jak toto obrovské množství volně 

proudící ropy pod hladinou, v hloubkách až jedné míle, vyčistit, bude i nadále ovlivňovat 

jakékoliv přirozené zotavení se termohalinového oběhového systému.

Takže co to znamená? Prudké střídání období, neúrodu a zvýšený výskyt sucha a povodní na 

různých místech jsou nyní, po ropném vulkánu BP z 20. dubna 2010, denní zprávy. Zabili 

kardiostimulátor světového počasí a dr. Zangari, dr. Mike Coffman – geolog zdrojů a 

klimatolog, a dr. Tim Ball – klimatolog, potvrdili, že pokud jsou tyto údaje správné, pak doba 

ledová a obrovské změny klimatu s hladomory nyní hrozí bezprostředně. Vidíme nyní, že 

Rusko zastavuje veškeré dodávky obilnin, i v již uzavřených kontraktech, a většiny zdrojů 

základních potravin, a tyto změny vrhají svět do hladomoru. Golfský proud a související 

proudy jsou v podstatě MRTVÉ. To by mělo veřejnost naštvat a vědci by se měli ozvat a 

podpořit tyto údaje a analýzy, protože následky pro civilizaci a lidstvo budou značné a 

ekologický kolaps způsobí v důsledku hladomor, umírání a masivní migraci populace z oblastí 

nastupující doby ledové a regionů nevhodných pro lidské osídlení. Vezměme fakta a vyzvěme 

korporace a vlády k zodpovědnosti nyní, nebo budeme čelit celosvětovým katechismům 

biblických proporcí. Měli bychom nadále přinášet zprávy od nových vědeckých expertů o této 

nanejvýš důležité katastrofě.

„Proces“ vstupu do doby ledové by na nás mohl udeřit plnou silou (dosti podobně jako ve 

filmu „Den poté“) kdykoliv, nebo může trvat tři až pět let, než se zcela projeví začátek 

zaledňování, začínající letos v zimě v severní Americe, Evropě a Asii (oba modely existovaly 

na počátku různých dob ledových v minulosti Země).

Současná satelitní data o teplotě mořské hladiny ukazují, že ochlazování před dobou ledovou 

pokračuje.

 

 

 

 

Nová doba ledová by mohla vyhubit 2/3 lidské rasy během prvního roku rychlého příchodu; 

pomalejší příchod by pravděpodobně zahubil stejný počet, jen by to trvalo pár let! Díky BP; 

díky prezidente Obamo, lži a dispergátory byly prostě skvělé. A teď jestli můžete nasměrovat 

všechen ten horký vzduch na správná místa, možná bychom se mohli vyhnout ledovému 

peklu blízké budoucnosti.

 

Aktualizace 2. září 2010: Evropa vstupuje do předčasné zimy – odkaz – kdy sníh přišel do Alp 

o měsíc dříve – odkaz – půl metru sněhu koncem srpna v Norsku – odkaz – brzký sníh 

v Rusku – odkaz – Navíc je mořský led v Antarktidě téměř na rekordní úrovni – odkaz – a 

měli jsme nejstudenější srpen v jižní Americe za 35 let – odkaz – To naznačuje velké 

klimatické změny na celé planetě a je třeba očekávat smrt termohalinového oběhového 

systému v Atlantiku.
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Dr. Bill Deagle MD AAEM

Pořad NutriMedical Report na Genesis Network

http://www.nutrimedical.com/

 

Rt. Hon. Vévoda Stirling

Zpravodajský blog EVROPA

 

Dr. Bill Deagle je fyzik prostředí se zkušenostmi v oceánografii a konferenciér mezinárodního 

rádiového pořadu NutriMedical Report. Lord Stirling byl konzultantem řady high-tech firem a 

je konferenciérem nejoblíbenější evropské zpravodajské stránky. 

Odkazy:

 

Golfský proud – odkaz – Golfský proud je větší, než proud Mississippi, Nilu, Konga, 

Amazonky, Volhy, Jangtse a mnoho dalších velkých řek světa dohromady. Nejlepším 

technickým odhadem je, že mezi Floridou a Bahamy proudí každou hodinu sto milionů tun 

teplé slané vody. Při 235 galonech na tunu to máme 235 x 1010 galonů za hodinu, které 

proudí rychlostí mezi dvěma až pěti mílemi za hodinu směrem na sever. Podle odhadů je 

tento proud asi dvacetkrát větší, než veškerá sladká voda světa tekoucí do oceánů z dešťů, 

řek a tajícího ledu.

Tato obrovská masa tekoucí vody, či energie, nemá začátek ani konec, protože voda teče 

nepřetržitě na sever podél východního pobřeží a pak na východ přes severní Atlantik 

k pobřeží Evropy a Velké Británie, kde se obrací na jih a teče podél západní Evropy a Afriky, 

než se opět obrátí na západ a teče přes jižní Atlantik do Karibského bazénu. Stejně jako 

jakákoliv velká řeka má přítoky, protiproudy a víry.

Celý oběh se nenazývá Golfský proud; pouze část, která teče na sever a začíná u Karibských 

ostrovů a pak teče doprostřed Atlantiku do oblasti Severního moře. Pro další segmenty 

existuje spousta dalších názvů.

Jak je možné mít tak nepřetržitý zdroj energie, která přesunuje podle odhadů sto tisíc 

milionů tun vody (100,000,000,000) kolem Miami rychlostí dvou až pěti mil za hodinu? Je to 

možná největší jednotlivý zdroj energie na světě.

Vysvětleno jednoduše, Země rotuje proti směru hodinových ručiček, a kombinace rotace a 

viseních kapalin, vzduchu a vodu vytváří pumpu, která tlačí vodu z jižního Atlantiku na 

západ. Atmosféra, vzdorující zemské rotaci, vytváří to, co nazýváme obchodní větry, protože 

Země rotuje rychleji, než ji obklopující plášť vzduchu, na povrchu Země fouká vítr z východu. 

Takže velká rozloha vody v jižním Atlantiku je tlačena na západ jak zemskou rotací, tak méně 

hustým vzduchem, dokud není vržena na pevninu střední a jižní Ameriky a není nucena se 

rozdělit do dvou proudů – Brazilského proudu, tekoucího na jih, a Golfského proudu, 

tekoucího na sever, kdy Golfský proud je větší.

Bylo vypočteno, že objem vody vracející se z Evropy a Afriky je výrazně menší, než objem 

vody Golfského proudu mezi Miami a Bahamy. Část tohoto většího objemu je připisována 

trychtýřovému efektu, způsobovaného zúžením Golfského proudu mezi Miami, Bimini a Cat 

Cay, což zvyšuje rychlost Golfského proudu a strhává to další objem vody.

Existuje mnoho pochyb ohledně toho, kdo vlastně Golfský proud objevil. Často je to 

připisováno Anto de Alaminos, kormidelníku Ponce de Leon, která se plavila k Floridě v r. 

1513. Benjaminu Franklinovi je připisováno to, že tento proud poznal, informoval o něm a 

pojmenoval ho v r. 1770 Golfský proud. Nicméně Walden Hoxton v r. 1735 již proud nakreslil 

a pojmenoval, ačkoliv jeho práce byla zveřejněna až později. Možná je objev a pojmenování 

Golfského proudu diskutabilní otázka, ale pro kartografii se stává důležitým při sledování 

historie, obzvláště věku objevení a průzkumu nového světa.

Z dostupných záznamů byl název „Golfský proud“ poprvé použit pro identifikaci vod 

tekoucích od pobřeží Floridy v r. 1768 či 1769 Williamem De Brahm, když pracoval pro 

britskou vládu. V r. 1771 se dožadoval možnosti zveřejnit popis vod jižní Floridy, aby z toho 

měly užitek všechny lodě plavící se těmito nebezpečnými vodami. Svolení mu bylo uděleno a 

jeho práce se objevila v r. 1772. Tato publikace, „Atlantský kormidelník“, spolu s jeho 

nákresy popsala „Golfský proud“ a jeho toky a víry. Jeho informace byly odvozeny z údajů, 

které shromáždil jako hlavní zeměměřič nové kolonie Východní Florida, a jako hlavní 

zeměměřič nově vytvořeného Jižního distriktu. Protože začal pracovat v St. Augustine na 

Floridě v lednu 1765, předpokládá se, že jeho materiál pro „Atlantského kormidelníka“ byl 
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shromážděn mezi tímto datem a žádostí o zveřejnění v r. 1771. Jeho výzkum předcházel 

Franklinovu, ačkoliv není obecně považován za „objevitele“ Golfského proudu.

V polovině 18. století americké lodě plující z Anglie do Ameriky dokončily cestu až o dva 

týdny rychleji, než lodě britského námořnictva na stejné cestě, a Anglie chtěla vědět proč.

V r. 1786 byl Benjamin Franklin, který byl tehdy hlavním poštmistrem severoamerických 

kolonií, povolán do Anglie, aby poskytl možné vysvětlení. Franklinův bratranec, námořní 

kapitán jménem Folger, ho doprovázel. Foyer měl značné zkušenosti s plavbou podél 

amerického pobřeží z rybaření a velrybaření. Když vypovídal před admiralitou, pospal, 

pomocí náčrtků, tok vody podél pobřeží a jeho účinek na plavbu. Britská admiralita jeho 

informace odmítla jako málo důvěryhodné a nadále se držela svých vlastních zavedených 

tras. Odmítnutí těchto informací mohlo mít výrazný vliv na porážku Anglie Amerikou během 

revoluční války, protože informace kapitána Folgera poskytly americké flotile výhodu. 

Benjamin Franklin vydal v r. 1770 mapu, na které byl Golfský proud. Práce De Brahma a 

mapy byly vydány v r. 1772, ačkoliv jeho výzkum byl proveden před r. 1770. Ačkoliv se jejich 

cíle lišily, oba došli v podstatě ohledně Golfského proudu ke stejným závěrům.

http://europebusines.blogspot.com/2010/08/special-post-life-on-this-earth-just.html

Komentá ře

Zdravím Jirku za upřímné informace a trvalé úsilí nám předkládat vše nové a 

propojovat se staršími názory. Je skvělé, že máme osuďáky - na stejné či 

obdobné názorové pozici. 

Dále srdečně pozdravuji pana Ladislava. Celou anabázi v Angole jsem sledovala 

velice pozorně. Ve skupině byl i jeden muž z papírny u Třebíče, jeho rodinu 

jsem dobře znala. Vaše putování, to je slovy k nevyjádření, další osudy také, 

máte mou úctu a přání všeho a ve všem NEJLEPŠÍHO ! ( Tohle platí pro celou 

skupinu statečných lidí.)

Českoslovenští zajatci v Angole 

Reportéři ČT ze dne 19.12.2005 

ceskatelevize.cz/ivysilani/205452801240050-reporteri-ct/

Jak psal Ladislav o té migraci, tak už delší dobu si myslím, že naše území 

možná bude sloužit jako nový domov Izraelcům. Co nás potom ochrání před 

osudem Palestinců? Nemusíme být pány ve své zemi !!! 

Facebook
Sdílej na dalších sítích

Vytisknout článek 

osud 

No.. sice zdá se přichází prudké globální ochlazení, ovšem není to dle mého zapříčiněno 

Golfským proudem, resp. ropou v Zálivu. To už je jen třešnička na dortu. Zdá se, že elity si to 

opravdu pojistily,aby co nejdříve vychcípaly 2/3 lidstva.. a třetina, která zbyde, už možná bude 

docela tvárná. A drakoniánský režim přijme na to tata. Gratuluju. Těm, kteří to vymysleli, i těm, 

kteří zůstanou.. a živí budou závidět mrtvým, jak říká písmo svaté. :)

Ale třeba to lidem ještě stále přijde normální a zpozorní teprve ve chvíli, kdy bude v červenci 

pod nulou. Nebozí lidé.

Dne: 30.09.2010 23:27

Mini recenze Přidat recenzi
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U nás, v malém městečku už léta jeden člověk skupuje baráky a penziony s 

pozemky, jen je udržuje. Už 15 let...Nikdo netuší kde bere peníze...

ano s cr se skutecne pocita jako s novym jeruzalemem. kdo sledujete 

novou architekturu v praze, vite, ze vetsi kancelarske budovy se stavi v 

podstate vyhradne ve tvaru zaoceanskych lodi ..

trochu mimo téma, ale na Propu jsem narazila na článek, podporující Jirkovu 

teorii o výbušných fotonech :) 

Americký farmár tvrdí, že kukuričné zrná v poli vybuchujú 

Farmár z okresu Hardin v Kentucky Patrick Preston hovorí, že kukuričné zrná 

na niektorých klasoch vybuchujú, čo je nevídaný jav. Odborníci hovoria, že je 

to dôsledok nepravidelného pršania a vysokých teplôt. 

Preston poslal univerzity v Kentucky fotografické zábery vybuchnutých zŕn, 

ktoré vyzerajú ako nedostatočne vypukané kukuričné pukance. Pracovník 

špeciálneho oddelenia univerzity pre koperáciu Doug Shepherd povedal, že 

nikdy predtým nevidel také vybuchnuté zrná. Podľa neho môže po oplodnení 

vonkajší obal zrna vybuchnúť v dôsledku horúčav. Na kukuričnom poli môže 

byť o desať stupňov vyššia teplota, než v okolí a to vďaka tomu, že rastliny 

produkujú energiu. Podľa jeho prognózy vynesú kukuričné polia toho roku 

oveľa menšiu úrodu. 

Gusrdian: "Ky. farmer claims some corn popped on the sta

ano, ale uz nenapsali ze se velmi pravdepodovne jedna o geneticky 

modifikovanou kukurici... nedivun se ze to boucha.. vse umele pujde do 

haje.

Ano, GMO. Zkouší novou odrůdu, kterou by sklízeli už jako popkorn. 

Prý se tím sníží produkce CO2 při vyprážení. 

:-)))

je mozne uvest i zdroj, ze ktereho jste cerpal pri napsani teto zpravy? dekuji

Všichni reikisti povinně - přečíst a předat tento článek dál a denně posílat reiki 

matce Zemi, jmenovitě do Karibiku... 

Nechť jsou všechny bytosti šťastny :o))) S*P*

http : // www. berkem.ru/pochtovyj-pazetiffcheg-dlya-rasslablyayushhego-

chteniya-na-noch/

http : // www. besttoday.ru/read/379.html

Arturk skúste toto , ale bez medzier.
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Ladislav

Trochu protiváhy, prý jde o chybu v datech www. 

canadafreepress.com/index.php/article/27607 

 

ps: vymažte si mezeru před canada, bohužel legální odkaz se mi v příspěvku 

nezobrazoval :-(

Doháje tohle se fakt dalo čekat, .......To jsou fakta........ a kdo to nechápe tak 

má fakt smůlu. 

Jsem realista už asi tak dva roky si před spaním pročítám knihu Malá doba 

ledová a to si pište 

že tohle všechno fungovalo už dávno před námi a historie se opakuje jsme jen 

mravenci i když poměrně inteligentní. Hmm ale... neznamená to že se faktům 

budem jenom odevzdávat. Pátrejte, učte se jak se o sebe a blízké samostatně 

postarat.

ONI Co nejsou jmenovatelní to fakt velmi dobře vědí a věděli už dřív a 

neřeknou a neřeknou ani kdyby jim měla spadnout PLANETKA na 

hlavu .......Nechaj vědce ťápat jak štěňata v loužičce a nechají je objevovat a 

objevovat....Ti co by to mohli říct se bojí a tak to naplno je schopnej 

vyžbleptnout snad jen pan Fulford. Doháje já se za blba nepovažuju ani pan 

Klaus ne a Jiří M.M. už vůbec ne ....a co zmůžou dva tři a o něco méně než 200 

lidí - nic moc - PROBUĎTE SE NEBO ZMRZNETE a BUDETE MÍT HLAD.....

Kruuuciiiššš vzbuďte se..... historie se opakuje ....jenomže my musíme 

pochopit co máme dělat ...že je to PŘÍRODNÍ ZÁLEŽITOST i KDYŽ v obřích 

ROZMĚRECH VESMÍRU. A když vezmu v úvahu prudké pronikání částic z 

galaktického centra které zapříčinilo ! "OHŘÁTÍ" ATMOSFÉRY a "zblbnutí" těch 

ktreří rádoby "řídí" počasí. Tak díky OSUDU a p. Jiřímu máte aspoň záchytné 

body co dělat v nejhorším. Stále věřím že se vše v dobré obrátí jen si trochu k 

tomu dobru musíme pomoct. Vaše Vlastimila Marie Zuzana :-)

Pani Vlasta, zdá sa mi, že to už nie je o tom - prebuďte sa , lebo 

zmrznete. Už je neskoro. 

Už je to o tom - budete mrznúť a mať hlad ako polsednú šancu - snáď 

Vás to ešte niektorých prebudí. 

Prečo? Jednoducho tých naozaj prebudených je ešte stále málo ,aby tomu 

dokázali zabrániť. 

Momentálne je moje prianie, aby som sa vo vyslovenom úplne mýlil. 

:(

možno ide skôr o iné....je tu ešte stále mnoho tých, ktorí sa tak 

intenzívne držia stávajúceho, že ich odtiaľ nieje možné vytiahnuť - je 

to totiž súčasť ich voľby. Prebudených je naozaj dosť;)

Jiří Mašku, je to O.K., z takových článků přímo vnímám smysl osudu.cz a 

DĚKUJI. 

Když extrapoluji vzpomínky na jiné zdroje a publikace, tak si vybavím, že bez 

Golského proudu to v České kotlině ještě bude k žití, ale bude zde poněkud 

přelidněno. Ze severu přijdou zmrzlí Skandinávci a z jihu Apeniny a Balkán 

neboť tam budou trpět nadměrným suchem a teplotami ze saharské Afriky. 

Náhlé střídání počasí se nám nevyhne (se vším co k tomu patří), ale pořád to 

bude při možnosti obdělavát své políčko trochu k přežití (doporučuji např. 

brambory). 

Lidé z českých měst to však budou mít rázem mnohem těžší neboť otázkou 

bude co dají vesničanům za potraviny....lidé mimo města by se mohli v lásce a 

pomoci bližnímu sdružovat do komunit a společně pracovat za účelem obživy. 

Takže se snad na část městských dostane...

Velkou otázkou však zůstanou imigranti, protože tohle naše vláda NEZVLÁDNE. 

Jako ostatně nejspíš vše. Doufejme, že alespoň část z nich naše země dokáže 

pojmout.
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V lásce si tedy dovoluji nesměle přpomenout možnost vzestupu, kdy by nás 

pohled na rozpadajicí se civilizační jistoty mohl inspirovat spíše k odpoutání se 

než ke strachu o hmotný zadeček svůj a své rodiny.

Vždy, prosím pěkně, záleželo, záleží a záležet budet na vyzařování našich 

myšlenek a následně i činů (i neprojevených). 

Nemohu si pomoci, ač nad tím přemýšlím nebo prociťuji horem i dolem, tak mi 

jako jediné východisko vychází láska a pokud možno absolutní smíření. Ačkoli 

jedním dechem dodávám, že i při těchto atributech můžeme mít právo chránit 

svůj život proti násilí neboť nikdo nemá právo nám ho brát a vlastně ani my 

sami. 

Hlavně, lidé, nebojte se. Před 27 lety jsem si prožil angolský pochod smrti (asi 

jen na okraj pro znalé) a málo co vám tak pomůže pochopit věci, jež vás v 

pohodlném 3D životě ani nenapadnou. 

Vím, že je to těžké, ale zkuste to brát jako příležitost.

I mne jste Ladislave připomněl časy dávno minulé ....když ještě holky měly 

vlasy ...a parta českých expertů jako jedni z prvních měli příležitost 

vyzkoušet co to znamená, když dvě sekce Nového světového řádu jdou po 

sobě ... nejdřívě nikoli přímo, ale vytvářením proxy problémů ... Varšavská 

smlouva podporovala Joshuu / !/ Nkomo a NATO Mugabeho ... a čeští 

experti si to odsrali ... ale nakonec je z toho přátelé včetně náměstka 

ministra zahraničních věcí Svobody vytáhli ... což se dnes nesmí říkat, 

protože za komunistů byli čeští diplomaté přece zločinci ... a teď pod 

moudrým a osvíceným vedení knížete jsou to andělé horečně pracující pro 

blaho českého národa ...:-)

No nevím kdo měl lepší odhad ...:-) Mugabe je tam dodnes a nezdá se, že 

by ho Západ nějak příliš dnes miloval ... Nkomo upadl do zapomnění ... a 

jeho duchovní bratři dnes vládnou v Jižní Africe ...

Tehdy v 80tých letech se přehrávaly a testovaly scénáře NWO v Africe ... 

dnes to máme natvrdo ... všude ... i v Praze ...Brave New World alias 

Konec Civilizace - jak zní výstižně překlad této prorocké knihy ...

Ladislave, to je uzasne.. Vas pribeh jsem tenkrat, bylo mi tedy 13 let, 

sledoval. Mozna i Vase odvaha a vule tehdy prispela k tomu, ze jsem 

pozdeji nasel odvahu bojovat proti totalitnim rezimum, zlu a bezpravi.. ve 

jmenu lidskosti a nadeje. Takze ja diky Vam za tohle psani i za osobni 

priklad pred 27 lety, kdy jste byli uneseni jednotkami Unity, se to tusim 

jmenovalo...

Jiří, to jste mne zaskočil. 

Jak člověk takové věci běžně nevykládá, tak s milou odezvou jsem se 

ještě nesetkal. Dokonce si to i správně pamatujete. 

Je mi ctí, jestliže jste byl, ač malým dílem, tímto inspirován.

Tak ještě jednou, přátelé - prosvětlujme pozitivními myšlenkami a 

všeobjímající láskou nejen celý svět, ale především tu naši česko-

moravskou kotlinu nebo rovnou česko-slovenskou nudličku neboť tím 

můžeme připravovat pravděpodobný ostrov naděje pro mnoho lidí. 

Po republice jsou již nainstalovány stovky světelných sloupů, které 

postupně přecházejí na zesílenou úroveň vyzařování a každá láskyplná 

myšlenka se v konečném součtu počítá.

Nyní je doba závažná nejen kvůli zastavenému Golfskému proudu, 

protože ti, jež toto způsobili, nejsou jediní, kteří hrají o světovládu a 

stranou tak nezůstaly ani konvenční prostředky boje.

brum brum brum - budou tady medvědi, kteří nic nevědí, lidi ti teď odtáhnou, 

bude líp všem zvířatům - brum brum brum 
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Nikdo nic neví, a všichni nás straší. Ráčej se už na to strašení vykváknout pane 

Mašek. Má-li přijít nová doba ledová, tak s tím stejně nikdo nic neudělá. Z 

extrému do extrému. Z falešného komunismu a totality do falešné demokracie 

a opravdového kapitalismu - to udělala společnost. Z falešné teorie GO do 

teorie Malé doby ledové různí vě(t)ci. A při tom dohromady opravdu nikdo nic 

pořádně neví. Ať se už na ty svý rádoby předpovědi vykašlou a daj nám pokoj. 

Takhle se ten kapitalismus opravdu budovat nedá.

Tak kdo čte OSUD třeba 5 a více let, může poměrně ostře vidět, kdo se s 

tou budoucností trefil lépe, pane Blaheto. No já odmítám narozdíl od 

druhých jít se na horní palubu ožrat a zatancovat si pár posledních 

tanečků. :) Takže budu "strašit" i nadále, smiřte se s tím. Že dostávám 

nálepku, že straším, od lidí, kteří OSUD nečtou, nebo od médií, už jsem si 

zvykl.. že ji dostávám i od některých čtenářů, to mne stále ještě tu a tam 

překvapí. :)

Tenhle článek zatím není oficiální vědecká teorie, to už by o tom psala MF 

DNES. Ta mlčí.. :) Což si lze při aspoň základní znalosti věcí vykládat jako 

strašení mlčením. :)

Neberte si to prosím tak osobně. Nechtěl jsem Vás urazit. Kdybyste si 

všiml, mluvil jsem k Vám v třetí osobě, mělo to rezonovat staré 

židovské anekdoty a aforismy. Ale jinak opravdu odmítám stahovat 

kalhoty, když brod je ještě daleko. Chápu, že tohle může být opravdu 

reálná hrozba, ale s tím nejde opravdu nic dělat a téměř nic nejde 

vykonat, abychom se na tu situaci - nastane-li - připravili. Jen se 

modlit, a doufat, že naše duše odejdou někam kde je dostatek slunce. 

Prostě to, že jsem tenhle článek svým příspěvkem zlehčil, tak to jen 

proto, že neumím udělat nic lepšího pro udržení své duševní 

rovnováhy v reakci na takové zprávy různých vě(t)ců. Promiňte ale 

nevěřím jim ani nos mezi očima. Vě(t)ci jsou pomatení svou vědou a 

svým egem.

No, pokud by mne podobné příspěvky urážely, už OSUD dávno 

nedělám... :) jen mne některé příspěvky, resp. někteří lidé stále 

překvapují. Co se týče složit ruce do klína.. to také odmítám. 

Myslím, že vždy lze aspoň trochu udělat. Jen musí lidé chtít a 

musí dostat k dispozici pravdivá data a svobodnou vůli 

rozhodnutí. A pokud možno, i dobré vůdce... nic z toho aktuálně 

na Zemi není (snad jen z té sovobdné vůle stále ještě drobet 

zůstal), proto jí popravdě nazývám vězením.

Osobně mám mom. z této zprávy pocit, je to jen pocit 

prosím, že je to účelově vydaná dezinformace, aby měly 

"elity" na co svést tu dobu ledovou co přijde po 3WW, na 

kterou se připravují, zbytkům populace svých zemí, které tu 

třetí velkou válku přežijou.

aktualne svetova valka nehrozi, jednak sionista ztraci 

pozice, druhak si elity uvedomuji, ze jsme v te prdeli 

pomerne spolecne. utok na iran v tuto chvili nehrozi, 

rothchildove tam nedavno otevreli svou pobocku...

DOPORUČUJEME

hledajici.cz biozero.cz
Největší zásilkové esoterické 

knihkupectví 

Vitamíny, potravinové doplňky a přístroje 

pro období transformace. 
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pavelblaheta

Dne:04.10.2010 0:15Reagovat

Inu je možné, že se Írán vynechá. Ten byl v plánu, 

aby se na něm vyzkoušela účinnost ruských 

protiraketových a protileteckých systémů S-300 

myslím se ty rakety jmenují. Ale protože je do Íránu 

Rusové nedodali, tak je možné, že se spolehnou na 

matematické modely a ten útok proti Rusku (ev. i 

Číně) udělají naostro bez té generálky v Íránu. 

Nehledě na to, že já napsal, že ty zprávy o 

"umírajícím" Golfském proudu mohou být jen 

maskování a sdělení hlavního viníka lidstvu, až po té 

další velké válce přijde jaderná zima. Aby se jejich 

občané co ten masakr přežijí neobrátili proti svým 

vůdcům. 

Nehledě na to, že Írán nemá žádný potenciál ani 

raketový ani jaderný, kterým by mohl odpovědět. 

Takže konflikt s ním asi nemůže vyvolat tzv. 

"jadernou" zimu. 

Podle všeho co se odehrává je jasný cíl Rusko, ev. 

Čína s Ruskem v závěsu. 

A pak to všechno do sebe logicky zapadá a dává to 

smysl.

Poslat nový komentá ř

Uložit
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